



संख्या- 1052/प्रेसनोट/असं0/2016/

27-01-2016

## सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर द्वारा गणतंत्र दिवस के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन

टेकनपुर। 67 वें गणतंत्र दिवस पर सीमा सुरक्षा बल अकादमी के रानी लक्ष्मीबाई परेड ग्राउण्ड में एक भव्य परेड का आयोजन किया गया। इस अवसर पर श्री आर एस मनराल, महानिरीक्षक/उप निदेशक सीसुबल अकादमी ने अजेय प्रहरी स्मारक पर पुष्पचक्र चढ़ाकर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की तत्पश्चात परेड स्थल पर ध्वजारोहण किया। श्री मनराल ने अकादमी के समस्त कार्मिकों तथा उनके परिवारों को गणतंत्र दिवस की बधाई और शुभकामनाएं दीं। अपने संबोधन में उप निदेशक अकादमी ने कहा कि हमारा देश विश्व का सबसे बड़ा प्रजातांत्रिक गणतंत्र है। देश को आजाद कराने तथा गणतंत्र स्थापित करने में शहीदों के योगदान को कभी नहीं भुलाया जा सकता है। हमारा बल दुनिया का सबसे बड़ा बॉर्डर गार्डिंग बल है एवं वर्ष 1966 से लेकर आज तक सीमा को सुरक्षित रखने में इस बल का विशेष योगदान रहा है। आज भी जबकि सीमा पार घुसपैठ के साथ-साथ नक्सलवाद जैसी ज्वलंत समस्याओं से भी यह बल डट कर लोहा ले रहा है और दुश्मन के साथ लोहा लेने में हर तरह से सक्षम है। अभी पिछले ही वर्ष बल ने अपना स्वर्ण वर्ष मनाया है। वर्तमान वर्ष सीसुबल अकादमी का स्वर्ण जयंती वर्ष है, जिसमें अकादमी द्वारा विभिन्न आयोजन कर इसका प्रचार-प्रसार किया जा रहा है।

अकादमी के बीएसएफ पब्लिक स्कूल एवं सीनियर सेकण्डरी स्कूल में भी ध्वजारोहण का कार्यक्रम हुआ। बीएसएफ पब्लिक स्कूल में श्री आर एस मनराल, महानिरीक्षक/उप निदेशक सीसुबल अकादमी ने ध्वजारोहण किया तथा सीनियर सेकण्डरी स्कूल में डॉ. टी एन मिश्रा, महानिरीक्षक (चिकित्सा) संयुक्त चिकित्सालय ने ध्वजारोहण किया। दोनो स्कूलों में इस अवसर पर कई रंगारंग व सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन तथा देश भक्ति व देश प्रेम की "थीम" पर नृत्य प्रस्तुत किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रम के उपरांत विविध विधाओं में उत्कृष्ट छात्र-छात्राओं को पुरुस्कृत कर प्रोत्साहित किया गया। ध्वजारोहण के उपरांत विशेषज्ञ प्रशिक्षण स्कूल व परिवार कल्याण केन्द्र में एक सामूहिक भोज का आयोजन हुआ।

इसके अतिरिक्त इस 67वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर ग्वालियर शहर में एसएफ ग्राउंड पर राज्य पुलिस द्वारा भव्य परेड का आयोजन किया गया, जिसमें सीसुबल अकादमी टेकनपुर द्वारा भी प्रतिवर्ष की भांति हिस्सेदारी की गयी। इस परेड में बीएसएफ डॉग स्कॉड ने प्रथम तथा बीएसएफ परेड कन्टिजेंट ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। बीएसएफ के बोल्लस शो का सर्वोत्तम प्रदर्शन हेतु कार्यक्रम की मुख्य अतिथि श्रीमती यशोधरा राजे सिंधिया, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री, राज्य सरकार (म.प्र.) द्वारा विशेष रूप से पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर एसएफ परेड ग्राउंड पर जिलाधीश ग्वालियर, पुलिस अधीक्षक ग्वालियर तथा अन्य सम्मानित नागरिक भी उपस्थित थे।

कमाण्डेन्ट  
अध्ययन संकाय

नोट – प्रकाशन करते समय कृपया अधिकारियों के नाम, पद व रैंक का विशेष ध्यान रखा जाये।